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Край на живота
Готов ли си?

Всичко във физическата вселена има начало и край!

Съдържание

Въведение ~ Душа~Душевна молитва~Скръб~Скръбна молитва~ Кремация~

Преживейте лошата молитва~Преживейте добрата молитва~Гробищата 

Страшен ден~Скала за чистота~Хранилище за житейски опит~ Прераждане~

Ангел~Ангел пазител~Жътварка~Пазител на вратата~

други ангели~ починал

Въведение
Една душа е изпълнила мисията си.То е готово да напусне физическото 
тяло и да премине в задгробния живот.За близките, приятелите и 
общността има скръб, която трябва да се наблюдава.

Животът след смъртта започва с кремация, за да се гарантира, че душата е освободена.
Кремацията освобождава Душата.Огънят пречиства, унищожавайки телесните зарази и 
освобождавайки Душата да премине към Духовната порта.

след смърттаПреживейте добрата молитва' или 'Изживейте отново лошата молитва' 
може да се използва.Тези молитви питат1 Богда наградите или накажете човек.

Гробищата не са приемливи, те се рециклират за други цели.
Ангел Пазител на вратата решава дали да посрещне Душа или да я 
изпрати обратно.Тъмна порта, към която душата се връща. Светла 
порта, приветстваната душа има своя съден ден.

В деня на Страшния съд1 Богвъпросът е Душата.След разпитване Душата преминава към 
Скалата на чистотата.Душата преживява своите лоши и добри житейски преживявания.След 
това се премества в хранилището за жизнени преживявания.

Или Душата получава друго тяло, бива Превъплътена.Или Душата е събрала 
достатъчно Житейски опит, за да стане вечна(Ангел).Ангелът започва като 
Пазител, след това Жътвар, след което става Пазител на Портата.

Основи

Има и други ангели.
1 Богнарича Духовната Вселена:рая'.
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раяе къдеДуши' да стане'Вечен'. 1 Бог
призовава Вечния:Ангел'.

Душаимаш 1
1 Боге изначалната Душа иВечна душа.Душата е духовна.Първоначалната 
Душа е 1 Бог едновременно добър и лош.
1 Богсъздаде 2 вида светове. Духовен: 'рая“ и физическо:
'Вселена'.Те съществуват съвместно, допълвайки се. В ден 4 от сътворението 1 Бог
даде на всяка форма на физически живот духовен спътник. Душа! Имате 1. 
Физическият човешки цикъл на Душата започва от:Раждане> отглеждане> обучение> 
умножаване> обучение> умиране> кремация.

Защо съществувам?Душа(Ваши)от Духовната Вселена получава своите инструкции
(от1 Бог)върху какъв житейски опит(емоционално и физическо)трябва да има във 
физическата вселена. Инструкциите са неясни, както може да се очаква от една 
несъвършена Вселена. Дава гъвкавост на Душата за изпълнение на нейната мисия.
За да изпълни мисията си във физическата вселена, душата се нуждае от физически 
външен вид(твоето тяло). Причината за Твоето съществуване е да помогнеш на 
Душата си да придобие жизнения опит, от който се нуждае, за да изпълни мисията 
си.

Житейски опитса събития, които помните до смъртта си или до загуба на 
памет.Тези събития са драматично щастливи(сбъдната мечта..)или 
нещастен(сериозен инцидент..), изграждане на характер.Custodian Guardian 
вярва, че всеки човек ще запише своя житейски опит и ще го предаде:
Приемственост на знанието!
Защо някои хора умират млади?Мисията за житейски опит на Вашата душа 
може да е била завършена на ранен етап(детство)на съществуване.Всеки път, 
когато мисията за житейски опит бъде завършена, тялото трябва да умре. Ето 
защо хората умират на различна възраст.

Душата след влизане във физическо тяло получава,'Мисия' от1 
Бог.Мисията е да се натрупат определени „житейски 
преживявания“.Душата ги предава на „скалата на чистотата“.

Физическото тяло на Душата е там, за да направи възможни житейските преживявания.
Връзката на Душата с нейното физическо тяло е непостоянна, несъвършена като Вселената.

Физическото тяло на Душата има 2 назначени Ангела, и двата Ангел-
пазител.1 пази мисията(тяло претърпява злополука, която не е част от 
мисията, тялото умира, Ангел 1 прави чудото, тялото и мисията са 
спасени).Другият ангелски тест(изкушение)зрелостта на Душата
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и неговата морална сила(съвест).
Когато мисията на душата е завършена, физическото тяло умира.Душата се 
движи нагоре към Духовната порта. Тъмна духовна порта означава, че „Ангел 
пазач на портата“ изпраща обратно Душа(незавършена мисия, тяло се връща 
след като е обявено за мъртво).Приветства се светла Духовна Порта и Душата.

1 Богчака да чуе от вас! Душа
молитва
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Чувствам се празен, изгубен, без цел
Скромен настойник, настойник, който се бореше да бъде добър. 
Много обичан човек, който изпълни мисията си
Огънят освобождава тази душа за Деня на страшния съд. 

Уникална пропусната душа

За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се казва след смъртта на човек. Използва се на церемонията на 
крайния портал в крематориума.

Скръб
Скръбта е състояние на тъга, защото член на семейството или приятел е 
починал.Когато човек умре, тялото му се подлага на аутопсия, кремация и 
наследство. Душата започва задгробния живот.Хората, които са се грижили за 
починалия, са в състояние на скръб. Скръбта идва в различни емоционални 
етапи. Най-интензивното е Скръбта.

Скръбнепоносима емоционална болка след загуба.Скръбта е най-
болезненото и изграждащо характера житейско преживяване, което 
човек може да изпита. Един момент всичко е нормално, след което 
страдаме от загуба и почти непоносима емоционална болка.Молете се
(скръбна молитва)продължавайте да се молите. Продължавайте да се 
молите през всички етапи на скръбта! Помага!

1улреакцията е вцепенено недоверие.Това не може да се случва. „Не съм планирал 
това“.Необходима е изолация, уединение, летаргията е нормална.

Следващият гняв се усеща към причината за скръбта, другите, себе си,Бог.Скърбящият 
изпитва съжаление за пропуснатите възможности.Отдава се на самосъжаление, 
самообвинение. Някои прегръщат зависимостите.
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Тогава пазарлъкът съсБоги съдбата започва.Ако обещая да променя или направя 
това или онова, това ще обърне загубата или ще премахне болката.Отчаяние, 
водещо до пожелателно мислене.

Спомените водят до припомняне, размисъл и преразглеждане на миналото.Осъзнаването 
на загубата потъва.Появяват се изтръпване, пристъпи на празнота, отчаяние и депресия.

В крайна сметка управлението на скръбта се развива.Сега е време да се нормализирате, да се 
свържете отново с живота около Вас.Интересът към околностите се връща.

Надеждата се връща и планирането става важно.Свържете се отново!Семейство, 
приятели, общност очакват вашето завръщане.

Излез навън.Животът е хубав!Птиците пеят Слънцето грее, излезте и 
Хармонизирайте! Имате много да живеете.
Как другите могат да помогнат?Развеселяването няма да помогне, съчувствието няма да помогне, 
разбирането няма да помогне.Търпението и подкрепата ще помогнат.

1 Богчака да чуе от вас! Скръб
молитва
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Моля, приветствайте член на нашата общност
Очите ми са наводнени със сълзи
Сърцето ми се къса от непоносима болка 
Моля, утешете ме, дайте ми надежда и цел
Вашият най-скромен верен пазител пазител (1улиме) 
За славата на1 Боги благото на човечеството
Използвайте тази молитва след загуба на любим 1!

Кремация
Човешкото тяло има начало и край. В края му една душа трябва да бъде 
освободена.За да се гарантира, че Душата е освободена и задгробният живот е 
възможен, човешкото тяло трябва да бъде кремирано.Ако Душата не бъде 
освободена, тя съществува в неопределеност като Призрак.

Кремацияе необходим не само за освобождаване на Душата, но и по здравословни 
причини.Кремацията почиства, унищожавайки опасни бактерии, вируси, ларви на 
насекоми и гъбички, които могат да обитават тялото.

АКрематориуме провинциално съоръжение за обществени услуги.Това съоръжение
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администрира морга, краен портал и градина.Тук се прави аутопсия на 
мъртвите, изкопават се и се рециклират.
Морга: Всички починали се транспортират в морга за аутопсия.Аутопсията 
трябва да установи причината за смъртта, самоличността на починалия, да 
включи токсикология, за да установи дали тялото все пак е било заразно и 
може да е заразило друг човек.Находката решава какво следва.
Находка за естествена смърт, тялото е прехвърлено в „Крайния портал“.
Подозрителна смърт, намираща тялото, се премества в „CiL“(Лаборатория за 
криминални разследвания).Заразна смърт в „Спешен център на 
провинциалната отбрана“(PDEc)е предупреден. PDEc прибира тялото и 
прилага съответната карантина.
Канибализирането на човешкото тяло преди или след аутопсията е неморално и престъпно.
Канибализацията е премахване на части от тялото, телесни течности, яйцеклетки, сперма.
Канибирането на части от тялото е престъпление:Г-ЦАR7

Краен портал: След получаване на тяло крематорът подготвя информацията за 
разпределението на тялото и имуществото за преглед.Всяко тяло е подготвено по 
един и същ начин без изключения.Голо тяло(хората започват живота голи, 
завършват голи)покрито с маслинено платнено платно, като се вижда само главата, 
се поставя в обикновен картонен ковчег. Нищо не може да се добави (поставят в 
ковчега). Нищо не преминава в отвъдното освен Душата.

Определени са дата и час за гледане, всеки може да дойде да се сбогува.Зрителите могат да се молят 
тихо, като използватДушевна молитваиПреживейте добрата молитваили Изживейте отново лошата 
молитва,Скръбна молитва.

Крематорът определя дата и час за Кремацията.Каша от задгробния живот се 
държи от старейшина от най-близкото събиране.

Ковчегът е затворен, кремацията продължава.Освободена Душа влиза в осветена 
Духовна Порта, приветствана от Пазача...Скърбящите получават плоча, която всеки 
да отнесе у дома.

1 Богчака да чуе от вас! 
Преживейте добремолитва
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител пазител (1улиме) Исканията, че доброто 
(име) е направено заслужава допълнително признание (име) 
представлява доброто, което човечеството може да предложи. 
Вдъхновение за другите
Нека (име) преживее (брой) пъти цялата радост на получателите на 
добри дела
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За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва за Добър човек преди или след кремация!

Преживейте лошотомолитва

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Вашият най-смирен верен пазител пазител (1улиме)
Исканията, които лошото (име) е направил, заслужават допълнително наказание 
(име) представляват Злото, петно   върху човечеството, отвратителна мерзост, демон

Нека злото (име) преживее отново (брой) пъти всички страдания на 
жертвите За славата на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва за Лош човек преди или след кремация!

Градина на крематориума: Тялото се рециклира чрез 
пепелта от кремацията.Сутринта след кремацията 
пепелта се разпръсква в градината на крематориума. 
Пепелта не може да бъде отнесена. Те винаги са 
разположени в градината на Крематориума.
Забележка!Затворници, които умират вРехабилитацияпепелта им се 
разпръсква върху компоста на Крематориума.
Кремацияна други живи неща се прилага само ако тяхното физическо присъствие не се 
използва под никаква форма на рециклиране.За кремация(домашни любимци, нещо 
отровно, болно..). По принцип кремацията е същата като при хората.Без кремация,неща 
годни за ядене или рециклиране, компост...

Гробищните погребения са неприемливи, защото 
нарастващото население трябва да използва земята 
по-полезно.Тези погребения създават призраци, като 
не освобождават душа. Гробищата са предпочитани от 
злите елитарни перчещи се:Скъп ковчег, скъп 
надгробен камък, помпозен пейзажен мавзолей.

Консервантите в храните спират разлагането на телата, спирайки повторното 
използване на гробовете.Гробовете насърчават престъпността, грабежите и 
вандализма.Занемарените гробове имат нездравословни паразити,..

Няма повече нови гробища.Съществуващите гробища са затворени, разкопани. 
Останките са кремирани и разпръснати в градината на Крематориума.Земята е 
предназначена за други цели.
Кремацияе единственият приемлив вид погребение!
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Страшния съдчаст от'Цикъл на начало и край и рециклиране'(Ден 2).
Това е 2ndетап от задгробния живот.
Посрещната Душа влиза в духовната Порта.Посреща се от Ангела Пазител 
на Портата.След това е разпитан от1 Бог:
1 Богиска да се обясни какви знания човекът е натрупал непрекъснато. Как 
това знание е използвано в полза на местното местообитание, околната среда 
и общността.1 Богиска обяснение как последното му съобщение е било 
прието, разпространено..1 Богиска обяснение как човекът е помогнал на Cage 
Evil.Хилядите години на Злото са към своя край.
Забележка !Една душа не може да използва извинения, да се прави на глупак или да лъже1 Бог.

След обяснение Душата се хвали от1 Богза 
добрите си дела и порицани за пропуски.Една 
душа преминава към везните за чистота!

Подготовка за Страшния съд!
Учете, а след това преподавайте; търсете, печелете, прилагайте знания всички живи.Използвайте 
всички знания, за да живеете в хармония със себе си, семейството, общността и околната среда. 
След това предайте житейския опит като приемственост на знанието(семейство, работа).

Четете, следвайте(многократно четете, попивайте, мислете, след това действайте), насърчаване
(кажи на всички)на'Манифест на законодателя 1 Бог'снай-новото „Съобщение“!Пренебрегвайте 
всички други религиозни публикации.Обърнете невярващите!

Бъдете добри, дръжте отговорностНакажи клетка Злото!!!
„Скалата на чистотата“ претегля добрите и лошите 
дела на душата.Това кара Душата да преживее 
делата си.Житейският опит на Душата се прехвърля 
в „Хранилище за житейски опит“.

Житейските преживявания на душата се прехвърлят към везните за чистота:

Мерки от лявата страна
добредела

Правилната страна

меркигрешки
Лявата страна е надолу (ê) направихте повечедобре.Дясната страна е надолу (ê) 
направихте повечегрешки.
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Скали за чистота:лявата страна е надолу (ê) направихте повечедобре.

Душата ви преживява отново всички добри неща, които сте направили, и добрите чувства, които е 
изпитал получателят на вашето добро дело.Душата ви не само ще преживее отново добрите 
чувства, които е изпитал получателят на вашето добро дело, но и радостта, която са изпитали 
неговото, нейното семейство, приятели и домашни любимци.Вашите добри чувства могат да бъдат 
разширени с молитви от получателя на вашето добро дело, питайки 1Богда умножите преживейте 
добреопит.

Скали за чистота:Дясната страна е надолу (ê) направихте повечегрешки.

Ще преживеете отново страданието и болката, които са изпитали вашите жертви.Вие не само ще 
преживеете отново страданието и болката на вашата пряка жертва, но и страданието и болката на 
непреките жертви(семейство, приятели, домашни любимци...).Вашата агония може да бъде 
удължена от молитви на жертви, питащи 1Богда се размножавапреживея лошодела.

Пример.Джон Хауърд побойник отдолу.Тиранин, който нахлу в 4 държави 
със своите престъпни приятели! Изнасилваха, измъчваха, нараняваха и 
убиваха(бебета, деца, майки, бащи, баби и дядовци)10 хиляди души! 
Унищожени, ограбени работни места, училища, домове, оставяйки 100 
хиляди без дом! Милиони станаха бежанци.Злият Джон ще преживее 
отново страданието на всички и милиони от тях. Те помолиха пазителя, 
пазителя1 Богза да слушате нашата Relive Bad Prayer.
Когато преживяването спира една душа'стекущата памет се изтрива, прехвърля в a
Хранилище за житейски опит.Една душа сега е превъплътена и влиза в нова 
физическа форма на живот.

Прераждане
Прераждането е чиракуване от aДушакъм това да станеш ангел. Да бъдеш 
чирак, душата е на крива на обучение, склонна към грешки.В резултат на 
това житейският опит може да не достигне пълния си потенциал.Ще трябва 
да се преживее подобен житейски опит.
Предишен житейски опит може да бъде придобит от всяка форма 
на живот(бактерия, насекомо, растение, животно, човек). Опитът 
от минали животи и всички незавършени се използват за 
определяне на следващата мисия на Душата и в коя форма на 
живот се преражда(не непременно човек).

Душа'сЖитейският опит се натрупва, докато има достатъчно, за да 
завършите чиракуването и да станете ангел.Прераждането приключва, 
когато Душата станеАнгел(Вечен)с инфинитив задгробен живот врая.
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Ангел
Новоквалифициран ангел е посрещнат в Рая от1 Бог, става Вечен 
и получава небесни удоволствия 1улот тях е "Ангел пазител'. 
Всеки път, когато нов ангел става вечен.Има страхотновеселие 
(музика, пеене, танци, смях,..)в рая.

'Ангел пазител'(GA)наблюдавайте как напредва мисията на 
душата.GA се намесва, когато душа се отклони от своята 
мисия или събития заплашват нейната мисия. GA методи на 
намеса: съвест, чудеса, визия. Забележка !GA са 
единствените ангели, които могат да направят така, че да 
бъдат видени от хората и всички същества.

Една душа е изпълнила своята мисия, aАнгел пазител казва, 
че Съдният ден е неизбежен.Фолклорът описва това 
поведение на ангел пазител като жътвар или ангел на 
смъртта!Душата прекъсва връзката си с тялото си. Появяват 
се ретроспекции, когато Душата започва да се движи към 
топла ярка, всеобхватна светлина.

АПазител на врататарешава дали да приветства 
дадена душа или да я изпрати обратно.Gatekeeper 
проверява всяка пристигаща душа дали е изпълнила 
мисията си и трябва да влезе. Ако мисията е 
незавършена, душата се връща обратно в тялото(няма 
тяло за връщане, назначено му е ново тяло).

Пазител на врататаадминистриране на Съдния ден, Скала за чистота, Хранилище за 
житейски опит и надзор на Ангел-пазител.

Има и други ангели(твърде сложно за разбиране от смъртните).

1Богдуховната вселена на "рая'! Раят е мястото, 
където душата се превръща вВечен'! 1Бог
призовава вечен: 'Ангел'!

1 Божията разширяваща се Вселена иска повече ангели!
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починал
Починал човек има задгробен живот в общността: имоти, 
приемственост на знанието, наследство и традиции.Estate 
предава натрупаните знания, житейски опит, наследство, 
семейни традиции и сувенири.Estate не предава 
позицията(завършва със смърт), мощност(завършва със 
смърт), цялото богатство отива в държавните приходи.
Хората, които наследяват богатство, също наследяват дълг 
и вина. Те носят отговорност!
Починал човек, който е отгледал деца(собствен, осиновен, приемен)става 
"безсмъртен"!Тези, които не го направиха, „Недей“!Децата ви правят 
„безсмъртен“!
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